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OTVORENI POZIV ORGANIZACIJAMA CIVILNOG DRUŠTVA SPREMNIM ZA INOVACIJE NA POLJU NJIHOVE EKSPERTIZE

Da li želite inovativne pristupe u vašem radu ili isprobati dizajniranje efektivnijih proizvoda, usluge ili modela saradnje, koji će donijeti nove benefite u vašem radu?
Svjesni smo da vam  svakodnevne aktivnosti i previše posla ne daju prostora da drugačije razmišljate o pristupu korisnicima i problemu/potrebi kojom se bavite u zajednici. Ponekad se čini kao obavljate Sizifov posao.
U cilju da vam damo neophodnu podršku u radu, ali i da vam pružimo nova rješenja za zajednicu u kojoj djelujete – ohrabrujemo vas da se prijavite na naš program razvoja društvenih inovacija.
ŠTA NUDIMO?
· Kvalitativan proces razvoja društvenih inovacija u kojem ćemo se pobrinuti da vaša ideja prođe sve nivoe od ideje do faze prototipa.
· Ekskluzivnost Ekskluzivnost u primjeni sa potpuno novom metodom osmišljanja rješenja, koju možete koristiti u različitim prilikama i procesima.
· Primjena međusektorskog pristupa u radu je način da izgradite jake veze sa Vašim saveznicima iz drugih sektora i polja, ali i da ostvarite sinergiju u odgovorima na potrebe vaših korisnika.
· Bolje razumjevanje vaših korisnika pogledi iz druge perspektive,
· Dvodnevni trening za razvoj prototipa,
· Priručnik koji u budućnosti objašnjava proces izrade prototipa i metode „Design thinking“,
· Interesantan i interaktivan pristup poslu sa mnogo zabave,

KO MOŽE APLICIRATI?

Poziv je otvoren za sve organizacije civilnog društva od lokalnih do velikih regionalnih organizacija. Za male, srednje i velike OCD. Jedini kriterijum je da organizacija nominuje problem na kojem želi raditi, kao i da pokaže  motivaciju da će se u potpunosti posvete procesu.
Svi subjekti koji ispunjavaju 3 sljedeća elementa su pozvani da se prijave:
	MEĐUSEKTORSKI PRISTUP
	INOVACIJE
	TRANSFORMACIJA ZAJEDNICE

	Organizacije civilnog društva koje su spremne da primijene međusektorski pristup u dizajniranju inovativnih rješenja kroz rad u međusektoralnim timovima:

Zašto međusektorski timovi?
Jer..
Morate izaći iz vašeg učestalog načina razmišljanja na koji ste se navikli;
Trebate ljude koji će u jednu ruku “izazvati” vaš ustaljen način razmišljanja, ali i donijeti dodatne ekspertize koje vam mogu pomoći da rješite problem.
Možda ćete imati potrebu da u vašem timu bude i korisnik vaših usluga, koji će vam pomoći da dođete do rješenja;
Želimo uključiti nove ljude u polju pomirenja i pokazati da se pomirenje može desiti bilo gdje i da smo svi odgovorni doprinositi boljoj budućnosti;
	Organizacije civilnog društva koje su spremne na inovacije u poljima njihovog djelovanja kroz razvoj prototipa usluge, proizvoda ili modela.
 
Program nije namjenjen organizacijama koje su isključivo zainteresovane za učenje o procesu, jer želimo inovativne prototipe koji će biti testirani u budućnosti.
 
 
	Ovaj element se tiče pomirenja i izgradnje mira, ali smo ga nazvali drugačije, u želji da vas motivišemo za dalje čitanje.
Za nas se pomirenje dešava u svim aspektima društva i moglo bi se postići kroz različite inkluzivne programe saradnje.
Zadatak svake OCD-a je rad u zajednici, ali naročito u podijeljenim zajednicama.
Ako ste spremni doprinijeti transformaciji/pomirenju dizajnirajući uzbudljive inovativne proizvode, usluge i modele sa drugim sektorima/ekspertima – vi ste organizacija koju tražimo za ovaj poduhvat.
 
 



KAKO APLICIRATI I KAKAV JE PROCES SELEKCIJE?
KORAK 1 – opišite problem i objasnite nam motivaciju vaše organizacije da učestvuje u procesu koristeći  Formu broj 1
[bookmark: _GoBack]Gdje poslati formu broj 1 ?  serdjan.phirenamenca@gmail.com i nvo.gkc@gmail.com 
KRAJNJI ROK: 15.04.2019.

KORAK 2 – Izbor 4 organizacije i potpisivanje ugovora o učešću; Nažalost, u mogućnosti smo pružiti usluge samo za 4 organizacije i zbog ovoga vas ohrabrujemo da u aplikaciji iskažete snažnu motivaciju i razloge za ućešće u procesu.
KRAJNJI ROK: 22.4.2019.

KORAK 3 – POČETAK IZRADE PROTOTIPA
Datum početka rada na prototipu: 4.3.2019.

Želimo vam mnogo sreće u procesu apliciranja i radujemo se druženju tokom treninga!
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- The past s just a shadow of the future -

This project is financed by the EU Leading Applicant
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